毒编·徐 木 创音·刘学壶 质检·善 威

商城县:青钱柳成致富"摇钱树"

🛂 曹良冈

日前,在商城县伏山乡佛山村高箐青钱柳种植专业合作社内,10多名农户正在给青钱柳林除草、施肥。

"俺两口常年在山上帮合作社干活,100块钱一天,加上山林扭转和到户增收项目分红,一年挣三万多块钱没问题。"正在干活的贫困户赵承发夫妇微笑着说。

高箐青钱柳种植专业合作社 是河南省兴霖农业发展有限公司 在伏山乡成立的青钱柳种植专业 合作社,已种植青钱柳 5300 余 亩,是目前国内人工种植青钱柳 面积最大的基地。据佛山村支部 书记赵承林介绍,全村常年有近 200 人在合作社内从事育苗、植 树、除草、施肥等,还通过到户增 收项目,带动全乡 250 户贫困户 获得分红收益。

河南省兴霖农业发展有限

公司始建于2011年5月,是外 出成功人士王茂地返乡创立的, 是一家致力于高品质农业产品 研发、种植、生产、加工销售及珍 稀植物培育为一体的全产业链 现代化农林企业。该公司先后投 资 2.6 亿元, 在河南大别山深处 远离污染的商城县伏山、达权 店、吴河、长竹园 4 个乡镇的 10 个行政村流转林地近10万亩, 发展青钱柳、豆腐柴、油茶、茶叶 等绿色产业,公司先后荣获"全 国青钱柳繁育基地""河南省林 业产业化重点龙头企业"等荣誉 称号,其生产的青钱柳茶获国家 工商行政管理总局颁发的"乙 羽"牌商标注册证和国家质量监 督检验检疫总局颁发的原产地 产品保护注册证,被河南省林业

厅批准成立"河南省林业厅青钱 柳工程技术研究中心"。

青钱柳是国家二级保护珍稀树种,树叶、树皮、树根均可人药。据介绍,经过近几年的发展,商城县以河南兴霖农业发展有限公司为龙头,已累计培育和收集各种规格青钱柳苗木达 40 余万株,带动全县 1700 余户 8000余贫困人口增收脱贫,青钱柳成了名副其实的"摇钱树"。

"今后,我们会继续扩大青钱柳种植规模,鼓励企业按照'公司+基地+农户'的经营模式发展青钱柳专业合作组织,促进青钱柳产业规模化、集约化经营,把青钱柳发展成为全县的支柱产业,富民产业。"商城县林业和茶产业局有关负责人如是说。

外 0寸 代 幸福都是奋斗出来的



6月11日,光山县凉亭乡光明村村民在大志农场蔬菜基地收获西红柿。该农场今年春引进移栽种植45亩黄瓜、西红柿、莴笋、葫芦等蔬菜,亩均收入达到1.2万元,可吸纳村里21名村民在家门口就业,人均年增收2万多元。 谢万柏 摄

弄虚作假法不容 妨害作证被刑拘

信阳消息(李本全 刘兰兰)6月 10日上午,光山县公安局泼陂河 派出所民警风尘仆仆赶往新县 县城,将个体户熊某珍缉拿归 案。至此,光山警方已将涉嫌妨 害作证犯罪的刘某生、熊某珍刑 事拘留,对提供虚假证言的刘某 旺、熊某海行政拘留、罚款。

3月10日15时,新县吴陈河镇村民吴某明驾驶豫 SB89X7重型仓栅式货车沿光山县泼凉路由西向东行驶,行至光山县泼凉陂河镇王围孜村路段时,与光山县泼陂河镇蔡围孜村民张某传骑行的二轮电动车发生碰撞,致使受害人张某传死亡。交通事故发生后,光山县公安局交警大队通过现场勘查,依法做出《交通事故认定书》,将该起事故负有

全部责任的吴某明以交通肇事 罪予以刑事拘留。

事故发生多日后,为逃脱法 律责任,吴某明家属通过亲情关 系找到刘某生、熊某珍等人,让 其帮忙寻找现场所谓的"目击玩 人",证明吴某明与该起事故无 关。刘某生等受肇事司机吴某明 家属委托,在事故现场附近找我明 并未真正看到事故发生全过程 的刘某旺、熊某海,引诱其证明 吴某明与事故无关,并在二人毫 不知情的情况下,和吴某明家属 秘密将其所说的话录音。

拿着录制的"证人证言",吴 某明家属四处告状,并提请上级 交警部门对该起事故行政复议, 信阳市交警支队认定:事故事实 清楚、证确实充分、运用法律正 确、责任划分公正、程序合法,决 定予以维持。

刘某生、熊某珍受交通肇事 犯罪嫌疑人吴某明家属委托,引 诱刘某旺、熊某海提供虚假证 言,吴某明家属据此无理上访混 淆视听,致使公安机关执法工作 不能正常进行,严重损害公安机 关的执法威信。

光山县公安局及时发现刘某生等违法犯罪行为,锁定其违法犯罪证据后,重拳出击于6月5日、6月10日先后将刘某生、熊某珍刑事拘留,6月6日对刘某旺、熊某海分别处以行政拘留10日、罚款200元。

目前,光山警方对该案的其 他涉案人员追究正在进一步进 行中。



商城县观庙镇

"四力齐发"提升水环境质量

信阳消息(柳 杨)为深人贯彻落实习近平生态文明思想,坚决打赢打好碧水保卫战,全面提升水环境质量,商城县观庙镇坚持"四力齐发",确保大排查大整治大提升行动落到实处。

坚持定力。全镇上下始终保持定力、持续发力, 把心态从"集中"向"长效"上转变。同时,注重发挥 群众的作用,将广大群众建设美好家园的强烈愿望 转化为整治工作的自觉行动,真正形成水污染防治 全民关注、全民参与、全民支持的浓厚氛围。

发挥眼力。该镇村干部在大排查工作中擦亮眼睛,以15类水污染源为依据,既要看看主要河流、道路、重点养殖大户等有无环境污染,更要深入村组边缘、行政村结合部、背街小巷、河流源头查看环境卫生状况,坚决杜绝"眼下黑"现象的发生。

动用脚力。该镇明令禁止坐车浏览、走马观花,要求镇村干部练好脚力,克服畏难情绪,边走边看边记,越是边远地区越要排查到位,特别是要深入到边远村民组、水源地、河流源头实地查看,确保排查整治工作全覆盖、无死角、无盲区。

保持耐力。"生态治理,道阻且长,行则将至。" 该镇要求镇村干部牢固树立"久久为功"的思想意识,以咬定青山不放松的狠劲和"撸起袖子加油干"的韧劲,持之以恒,全面排查解决水污染防治问题。

据悉,该镇通过"四力"作用,让"绿水青山就是金山银山"的理念根植于每一位干群身上,形成了整体联动、全员参与、即查即改的良好局面,为全镇生态文明建设奠定了坚实基础。

罗山县莽张镇

扎实开展水污染防治工作

信阳消息(秦 灼)为进一步改善水环境质量,保障水生态安全,罗山县莽张镇认真落实省市县工作要求,深化源头治理,采取有力措施,扎实推进水污染防治工作。

高度重视,加强领导。该镇召开水污染防治工作专题会议,部署各项工作,成立水污染防治领导小组,指导、协调各村(街)和相关单位开展工作。

细化任务,明确责任。根据水污染治理方案要求,该镇逐项细化全镇水污染防治目标任务,明确各项任务责任主体和整改时间节点,形成责任明确、齐抓共管的治理体系,确保全镇水污染防治工作各项目标任务顺利完成。

全面排查,重点治理。该镇从生活、农业和工业生产三个方面,重点对生活垃圾、污水直排口、畜禽养殖场、工业污染源等污染现状进行摸底排查。根据排查出的问题,全面进行整改,对重污染企业设置专人进行重点治理。

常抓不懈,跟踪问效。水污染防治工作是一项 长期攻坚战,全镇上下众志成城、齐心协力,秉着 不破楼兰终不还的决心,坚决打赢水污染防治攻 坚战。